



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/3029/1.**

Benyújtás dátuma: **2018-11-12 16:24**

Parlex azonosító: **3T9MADHT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP), Demeter Márta (LMP), Schmuck Erzsébet (LMP), Csárdi Antal (LMP), Hohn Krisztina (LMP), Ungár Péter (LMP)** országgyűlési képviselő *"Mit tesznek a kritikus állapotban lévő futópályáért?"* című, K/3029. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP), Demeter Márta (LMP), Schmuck Erzsébet (LMP), Csárdi Antal (LMP), Hohn Krisztina (LMP), Ungár Péter (LMP)**
Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Palkovics László miniszterhez intézett *"Mit tesznek a kritikus állapotban lévő futópályáért?"* című, K/3029. számú írásbeli kérdésére – Dr. Kásler Miklós miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 54551-2/2018/PARL

Hiv. szám: K/3029.

Demeter Márta
Hohn Krisztina
Schmuck Erzsébet
Csárdi Antal
Keresztes László Lóránt
Ungár Péter
országgyűlési képviselők részére
LMP
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszonyok!
Tisztelt Képviselő Urak!

Az Önök által Palkovics László innovációs és technológiai miniszter úrhoz intézett „*Mit tesznek a kritikus állapotban lévő futópályáért?*” című írásbeli kérdésre illetékeségből – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Kérdésük hemzseg a valótlan állításoktól és csúsztatásoktól. Azt már megszoktuk, hogy Önök a Kormány sportpolitikája és a stadionfejlesztések közé az olcsó politikai népszerűségi szerzés érdekében egyenlőségjelet tesznek, de ideje lenne belátni, hogy ez nem vezet eredményre. Önök futnak az eredmények után, pártjuk szétesőben, és nem vagyok biztos abban, hogy ezen egy futópálya segíthetne.

Amikor Önök azt állítják, hogy a Nemzeti Stadionfejlesztési Programunk „*maximum néhány tucat játékos és pár száz szurkoló érdekét szolgálja*”, akkor nem csak a Kormányt támadják, hanem több mint negyedmillió sportolót is. Hadd emlékeztessem Önöket arra, hogy az összes hazai igazolt sportolónak több mint fele, mintegy 255 ezer fő labdarúgó. Számuk 2011. óta 65 százalékkal nőtt, köszönhetően a kormányzati és a látvány-csapatsport támogatásnak egyaránt.

A Fidesz-KDNP az Önök állításával ellentétben tehermentesítette az önkormányzatokat azzal, hogy a Kormány átvállalta az MSZP-SZDSZ kormányzás alatt felgyülemlett adósságukat 1.370 milliárd forint értékben. Szeged Megyei Jogú Város önkormányzata az adósságkonszolidáció során 25,1 milliárd forint összegű adósságától szabadult meg.

Országszerte újulnak meg a versenysport és a szabadidősport igényeit egyaránt kiszolgálni képes, a XXI. század kihívásainak megfelelő sportlétesítményeink. Nem kis feladatnak kell megfelelnünk, hiszen az Antall-kormány tornaterem-építési programján, valamint az első Orbán-kormány által elindított, majd 2002-ben a balliberális kormány által lefékezett sportlétesítmény-fejlesztéseken kívül a rendszerváltás óta lényegében nem történt semmi ezen a területen. 2010-re lepusztult sportlétesítményeket örököltünk, amelyek sem sportolónk felkészülését, sem a nemzetközi események megrendezését, de még a szabadidősport igényeit sem tudták biztosítani. Büszkék vagyunk az Önök által lenézett Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Programunkra is, amelynek keretében összesen 47 tornateremet, 51 tanuszodát, valamint 44 helyszínen tantermetek építünk, továbbá 15 komplett iskolafejlesztést és egy óvoda-beruházást valósítunk meg.

Állításukkal ellentétben kiemelten támogatjuk a szabadidősportot, valamint az iskolai-, diák és hallgatói sportot is. Óriási eredményként értékelem azt is, hogy nekünk sikerült az, ami a balliberális kormányoknak hosszú éveken keresztül nem, miszerint uniós forrásokat tudtunk bevonni a sport támogatása érdekében. Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program segítségével három projekten keresztül 14 milliárd forint forrást tudunk biztosítani a szabadidősport fejlesztésére.

Az elmúlt években egyre nagyobb teret nyer a szabadidős sportban az úgynevezett „street – workout”, azaz a szabadterén felállított testedző eszközök, parkok – „sportparkok” – használata. A Nemzeti Szabadidős-Egészség Sportpark Programunk alapvető célja, hogy olyan közösségi terek kerüljenek az ország minél több településén kialakításra, ahol valamennyi korosztály – a fiatalabbaktól az idősebbekig – aktívan töltheti el a szabadidejét igényes szabadterei létesítményekben. Kültéri sportparkokat és 200/400 méteres futóköröket alakítunk ki a helyi sajátosságok figyelembevételével.

A Program I. ütemének megvalósítása 2016-ban már megkezdődött, jelenleg néhány kivétellel a fejlesztések befejeződtek. A 2016. évi forrás, mintegy 1,5 milliárd forint terhére összesen 107 darab sportpark, 5 darab 200 méteres és 5 darab 400 méteres futókör iránti kérelem támogatásáról született döntés. A Program II. ütemében, a 2017. évi forrás, mintegy 6,5 milliárd forint terhére összesen 556 darab sportpark, 31 darab 200 méteres és 36 darab 400 méteres futókör iránti kérelem támogatásáról született döntés. Az idei évben 2,5 milliárd forint áll rendelkezésünkre, 2019 és 2020 között pedig további 2,5 milliárd forint.

A sportról szóló 2004. évi I. törvény a helyi önkormányzatok számára a hatásköri és illetékességi területükön végrehajtandó sporttal összefüggő feladatokat állapít meg, a feladatok ellátása érdekében szükséges pénzügyi források biztosítására való utalással.

A HISZEK Banned Sport Program (a továbbiakban: Program) egy program-alapú finanszírozási modell, amely egyik alprogramjának elsődleges célja a megyei jogú városok hatásköri területéhez kapcsolódó helyi önkormányzati szinten a polgármesterek által javasolt szabadidő-, élősport programok megvalósításának pénzügyi támogatása. A második alprogramja során a helyi szinten integrált sportszervezetek utánpótlás-neveléssel összefüggő feladatainak támogatása valósul meg, amellyel a központi sportirányítás lehetőséget kíván teremteni a helyi szinten működő egyesületi keretek között zajló versenysport-tehetség gondozás szélesebb rétegek számára történő rendelkezésre állásának megteremtéséhez. 2016-ban és 2017-ben a Programra évenként 250 millió forintot biztosítottunk. 2018-ra az összeget megnövelve, immáron 330 millió forint forrás áll rendelkezésre az első és második

alprogramra összesen. 2017-ben bevezetésre került harmadik alprogramként – a sportlétesítmények szabad hozzáférés lehetősége biztosítása érdekében – a Fitt, Egészséges Nemzetért Tárt Kapus Program, mely I. ütemének megvalósítására 2017. december 1. és 2018. december 31. közötti időszakra 400 millió forint áll rendelkezésre.

Mindezek egyértelműen alátámasztják azt, hogy a Kormány számára kiemelten fontos, hogy az egészségtudatosabb, mozgásgazdagabb életforma kialakításának érdekében a mindenki számára elérhető sportolási lehetőségek száma növekedjen, a sporteszközök használatának köszönhetően a lakosság egészségi állapota javuljon, és a sportolás a mindennapi életünk alapvető része legyen.

Budapest, 2018. november 12.

Tisztelettel:



Rétvári Bence
államtitkár